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Odstartovalo internetové hlasování v rámci XXIV. ročníku soutěže Stavby Karlovarského
kraje. Karlovarský kraj letos přihlásil v kategorii dokončených staveb Rekonstrukci lávky
pro cyklostezku Ohře v Mostově, v kategorii Projekt 2025 jsou to: Společné operační
středisko IZS Karlovarského kraje, Výstavba domu pro osoby s poruchou autistického
spektra, výstavba budovy Střední uměleckoprůmyslové školy Karlovy Vary, Cyklostezka
Ohře – Pomezí – Cheb.

Kategorie: Realizovaná stavba 2025
Rekonstrukce lávky pro cyklostezku Ohře v Mostově
Nová lávka je součástí páteřní cyklostezky Ohře, která vede přes Karlovarský kraj na zhruba 70
kilometrech. Cyklostezka propojuje Pomezí nad Ohří na Chebsku s Šemnicí na Karlovarsku a je
oblíbená mezi cyklisty i pěšími. Lávka tak zajišťuje bezpečný a pohodlný průjezd pro všechny
návštěvníky této oblasti.
Financování stavby zajistil Státní fond dopravní infrastruktury. Cena realizace byla 16,8 mil. Kč vč.
DPH.

Kategorie: Projekt 2025
Výstavba domu pro osoby s poruchou autistického spektra
Předmětem projektu je výstavba nového domova pro 12 osob se zdravotním postižením, s poruchou
autistického spektra, ve formě třípodlažního bezbariérového domu. Součástí dispozičního řešení je i
vytvoření zázemí pro pracovníky sociální služby, s cílem zajistit bezpečné a přístupné prostředí pro
uživatele i zaměstnance. Projekt zahrnuje realizaci sadových úprav, oplocení a výstavbu technické a
dopravní infrastruktury.

SOS 112 - Společné operační středisko integrovaného záchranného systému Karlovarského
kraje
Navržená stavba bude sloužit pro účel provozu integrovaného záchranného systému (IZS), který
seskupuje činnost operačních středisek IZS obsahující policii ČR, zdravotnickou záchrannou službu,
hasičský záchranný sbor a Městkou policii Karlovy Vary. Součástí projektu je napojení na technickou
a dopravní infrastrukturu. Objekt obsahuje všechny potřebné prostory pro provoz IZS. Součástí
budovy jsou administrativní provozy (operační střediska, kanceláře, zasedací místnosti a další), šatny
pro zaměstnance vč. hygienického zázemí, IT provozy = serverovny, skladovací prostory a místnosti
technických zařízení budov. Provoz objektu se předpokládá spíše neveřejný s omezeným řízeným
režimem návštěv.

Výstavba budovy Střední uměleckoprůmyslové školy Karlovy Vary, p. o.
Projektová dokumentace, která byla vypracována na základě architektonické studie „Střední
uměleckoprůmyslová škola keramická a sklářská v Karlových Varech (dále SUPŠ KV) se zabývá
areálem SUPŠ KV, její rekonstrukcí, obnovou historické části a dostavbou nové budovy s možným
dalším potenciálem využití areálu. V současnosti je areál SUPŠ KV rozdělen na dvě části, první část
postavená v letech 1923-1924 a druhá část postavená v průběhu 70. let 20. století. Do těchto budov
byla přesunuta veškerá výuka a činnost školy. Dnešní stav a chod školy je obtížným provizoriem,



které studie řeší rekonstrukcí historické budovy a její dostavbou. Současné funkční křídlo může
sloužit výuce po dobu výstavby nové školy.

Cyklostezka Ohře – Pomezí–Cheb
Předmětem projektu je vybudování samostatné cyklostezky v délce 4,493 km, oddělené od silničního
tělesa, která povede souběžně se silnicí II/606. Úpravou předimenzované stávající komunikace dojde
k jejímu zúžení, čímž se vymezí prostor pro cyklostezku. Jedná se o bývalou silnici I. třídy, kterou v
roce 1993 nahradila přeložka severního obchvatu Chebu. Hlavním cílem stavby je podpora udržitelné
mobility, zklidnění dopravního prostoru a vytvoření bezpečného a komfortního propojení pro
nemotorovou dopravu.

Jak hlasovat?
Na webu soutěže v detailu stavby, projektu či památky, pro kterou chcete hlasovat, kompletně
vyplňte a odešlete hlasovací formulář v pravém rohu detailu. Je třeba uvést pravdivé a platné jméno,
příjmení, e-mail a telefon. Jakmile je formulář odeslán, obdržíte na vámi uvedený e-mail žádost o
potvrzení hlasu. Tu potvrdíte kliknutím na linku uvedenou v těle e-mailu. Pokud na linku nelze
kliknout, zkopírujte ji do adresního řádku vašeho prohlížeče. Pokud jste váš e-mail kliknutím ověřili,
budete dále hlasovat ve zbylých kategoriích bez ověření.

Veřejné internetové hlasování je možné do 19. 6. 2025. Navíc ti, kteří budou hlasovat ve všech třech
vyhlášených kategoriích, budou zařazeni do slosování o hlavní ceny:
1. místo - Vyhlídkový let nad Karlovými Vary pro 3 osoby
2. místo - Dárkový poukaz na večeři pro 2 osoby v zážitkové restauraci Le Marché v Karlových
Varech
3. místo - Tematická odborná prohlídka městem Karlovy Vary s bavičem Viktorem Braunreiterem pro
výherce a skupinu jeho deseti přátel
4. místo - Tematická odborná prohlídka městem Karlovy Vary s bavičem Viktorem Braunreiterem pro
výherce a skupinu sedmi přátel
5. místo - Tematická odborná prohlídka městem Karlovy Vary s bavičem Viktorem Braunreiterem pro
výherce a skupinu pěti přátel.
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